



Совет Безопасности

Distr.: General
31 October 2019
Russian
Original: English

**Комитет Совета Безопасности,
учрежденный резолюцией 1718 (2006)**

**Верbalная нота Постоянного представительства Швеции
при Организации Объединенных Наций от 31 октября
2019 года на имя Председателя Комитета**

Постоянное представительство Швеции при Организации Объединенных Наций свидетельствует свое уважение Председателю Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1718 (2006), и имеет честь настоящим препроводить доклад Швеции об осуществлении пункта 8 резолюции 2397 (2017) Совета Безопасности о положении граждан Корейской Народно-Демократической Республики, получающих доход в Швеции, и всех атташе по государственному надзору за охраной труда, осуществляющих надзор за такими работниками за рубежом, если таковые имеются (см. приложение).



**Приложение к верbalной ноте Постоянного
представительства Швеции при Организации Объединенных
Наций от 31 октября 2019 года на имя Председателя Комитета**

**Доклад Швеции об осуществлении пункта 8 резолюции 2397
(2017) Совета Безопасности**

Швеция и другие государства — члены Европейского союза совместно осуществляют ограничительные меры в отношении Корейской Народно-Демократической Республики, введенные в пункте 8 резолюции 2397 (2017) Совета Безопасности, на основе принятого решения Совета Европейского союза (CFSP) 2018/293 от 26 февраля 2018 года о внесении поправок в решение (CFSP) 2016/849 об ограничительных мерах в отношении Корейской Народно-Демократической Республики¹.

В этом решении Совета излагаются обязанности Европейского союза по осуществлению мер, предусмотренных резолюцией 2397 (2017) Совета Безопасности, в частности обязанность незамедлительно, но не позднее 21 декабря 2019 года, препатрировать в Корейскую Народно-Демократическую Республику всех граждан этой страны, получающих доход в юрисдикции соответствующего государства-члена, и всех атташе Корейской Народно-Демократической Республики по государственному надзору за охраной труда, осуществляющих надзор за работниками из этой страны за рубежом, за исключением случаев применения тех или иных изъятий в соответствии с применимыми нормами национального и международного права.

В целях претворения в жизнь этого решения Швеция изучила соответствующие данные и информацию, которыми располагают органы, занимающиеся выдачей виз гражданам Корейской Народно-Демократической Республики и регистрацией иностранцев в Швеции. Швеция хотела бы подтвердить следующую информацию, действительную на 16 октября 2019 года.

- За последние пять лет шведскими властями не было выдано ни одного вида на жительство с разрешением на работу гражданам Корейской Народно-Демократической Республики. В соответствии с действующим законодательством вид на жительство с разрешением на работу в Швеции выдается максимум на два года и может продлеваться еще на два.
- Поскольку в Швеции нет зарегистрированных граждан Корейской Народно-Демократической Республики, имеющих действительные разрешения на работу, о каких-либо случаях возникновения у таких лиц юридических обязательств покинуть Швецию неизвестно.
- Обзор соответствующих данных, имеющихся в распоряжении правительства Швеции, показал, что в 2018 году в Швеции в качестве иностранных резидентов было зарегистрировано до восьми граждан Корейской Народно-Демократической Республики. Фактическое число граждан этой страны, зарегистрированных и все еще проживающих в Швеции, может быть меньше, поскольку иностранцы, выезжающие из Швеции без уведомления компетентных органов, по-прежнему фигурируют в соответствующих реестрах до тех пор, пока компетентным органам не станет известно об их отъезде. Следует также отметить, что большинству этих граждан предоставлено убежище в соответствии с международными конвенциями

¹ Информация обо всех коллективных мерах публикуется в «Официальном вестнике Европейского союза» (*Official Journal of the European Union*).

и что принудительные меры, связанные с обязательствами покинуть страну, допустимы только согласно нормам национального и международного права и соответствующим положениям в области прав человека. Итак, по состоянию на 16 октября 2019 года в Швеции не было выявлено каких-либо граждан Корейской Народно-Демократической Республики, депатриация которых была бы допустима согласно применимым нормам национального и международного права.

- Согласно информации, имеющейся в распоряжении компетентных властей, в Швеции не присутствуют атташе Корейской Народно-Демократической Республики по государственному надзору за охраной труда или работники Корейской Народно-Демократической Республики, которые находились бы под контролем таких атташе по государственному надзору за охраной труда или представителей аналогичных учреждений Корейской Народно-Демократической Республики.
- Швеция завершит свой обзор ситуации с проживанием в стране граждан Корейской Народно-Демократической Республики, как того требует пункт 8 резолюции [2397 \(2017\)](#) Совета Безопасности, в сроки, установленные в указанной резолюции, и в надлежащее время представит свой заключительный доклад Совету.